

„Лобейская“

Белоруссия

г. Минск

23 июля

1958г

Гости из Татарской АССР

Татарский Государственный ансамбль песни и танца организован в 1937 году.

Художественным руководителем и дирижером его является заслуженная артистка ТатАССР Зулейха Саттаровна Ахметова.

За время своего существования ансамбль неоднократно бывал на гастролях в городах Советского Союза, пропагандируя татарское искусство.

В 1957 году ансамбль с большим успехом выступал на декаде татарского искусства и литературы в Москве. Танцевальный коллектив удостоен звания лауреата Всесоюзного конкурса на VI Всемирном фестивале молодежи и студентов в Москве.

В репертуар ансамбля включены такие произведения, как «Песня о Татарстане» музыка Сайдашева, «Радость весны», «Райхан» музыка Дж. Файзи и др.

С особенным интересом смотрятся танцы «Извилистый ручеек», «Жених», «Зятек» в постановке заслуженного деятеля искусств РСФСР Ф. Гаскарова, «Джигиты», «Сюмбюль» — постановка балетмейстера А. Калимуллина, танцевальная сюита «Дружба народов» — постановка А. Янкина.

В Минске гастроли ансамбля начались вчера, 22 июля.